

开放式基金每日行情

Table with columns: 代码, 基金名称, 份额基金, 累计份额, 前日净值, 涨跌幅, 成交份数. Lists various funds like 华夏大盘精选, 南方绩优成长, etc.

新基金发行再度遭遇“热情认购”

光大保德信优势配置基金一天发行结束

◎本报记者 贾宝丽

光大保德信优势配置基金的发行,再度刺激了投资者的购买热情。记者从光大保德信基金管理公司获悉,光大保德信优势配置基金昨天首发,100亿的预定发售目标即宣告完成。

光大保德信表示,为了有效控制

基金规模,本次发行采用限制规模上限加末日比例配售的方式,规模的控制是为了更好地组建投资组合。光大保德信今日发布公告称,将提前结束该基金的发行,并对当日所有有效认购金额进行部分确认,严格控制规模,以保证基金日后的良好运作。

光大保德信表示,优势配置基金是

一只十分注重行业选择的基金,在行业配置方面,此基金将主要投资于国家重点支柱产业。由于国家重点支柱产业代表了未来中国经济的发展方向,为中国经济的增长提供了强劲的动力,因此,这些行业必将随着中国经济的高速发展而发展,处于这些产业中的上市公司具有业务增长快、盈利能力持续稳健

上升的特点。投资于这些行业,将可以充分分享到中国经济高速发展的成果,为投资者创造良好的收益。

作为一家融合了中美智慧的合资基金公司,从2004年开始,光大保德信就在充满变化的中国资本市场中不断探索,一直坚持“长期稳健 价值投资”的理念,结合外方股东的国际视野和投

资技术,追求稳健而优异的业绩,力争成为最受投资者信赖的基金管理人。光大保德信旗下的五星基金——光大保德信红利基金从去年以来,在各种基金排行榜中都位居前列。旗下的量化核心基金历尽熊市,牛市洗礼,业绩保持稳健上升。旗下的新增成长基金成立将近一年,业绩稳健,屡次分红。

基金QDII不惧“个人直投”

◎本报记者 安仲文

个人直投境外股市的消息昨日引起市场极大关注,而其与QDII的关系更为投资者所猜测。不过一些市场人士认为,该政策出台的里程碑意义大于短期的市场影响,由于QDII凭借其专业机构、风险控制、资产配置等多方面优势,因此个人直投不会对基金QDII构成直接竞争。

个人直投风险高于QDII

宝盈基金管理公司宏观经济研究员盛军峰博士昨日表示,个人投资者投资香港市场,是之前“藏汇于民”和QDII战略政策的后续。从当前看,允许个人投资者海外投资对内地股市的影响仍比较小,此前QDII总体规模也仅200多亿美元。个人投资海外市场,虽然可以分流内地流动性,但在开始阶段,分流的资金量有限。从较长时间看,可以消除AH股价差,促进两地市场联动性增强。

大成基金基金经理施辉认为,为外管局批准个人直投境外股市对QDII可能会形成一定的市场竞争,但不会太大。他昨日向记者表示,在短期内个人直投的规模不会太大,而且QDII的优势在于其专业机构的投资管理能力高于个人,因此个人直投业务对QDII影响不会太大。

不过个人直投业务的放开也包含一些谨慎的问题。施辉告诉记者,由于人民币升值压力依然非常大,不排除人民币继续升值的可能性,而个人投资者在投资过程中有可能会面临美元、港币贬值的问题,这将使个人投资者的投资成本增加。此外,因香港市场的投资文化、市场规则与内地有相当大的差异,且香港市场和海外市场关系密切,因



徐汇 资料图

此,投资者投资港股不仅要关注香港市场,还须关注海外市场,其中的风险性相当高。”施辉如此表示。

QDII 优势在于资产配置

施辉的观点并非一家之言,上投摩根方面昨日亦表示,因港币基本上与美元挂钩,与其他东南亚地区相比,投资人在操作中较难回避人民币升值带来的机会成本。上投摩根认为“个人投资者在信息、资源等多方面存在瓶颈,短期内恐难以及QDII的影响力。”

针对个人直投业务放开一事,南方基金副总经理许小松对此并不担忧。他认为:“个人直投不会对基金QDII形成竞争,QDII和其他个人直投业务的市场范围不同,南方

QDII是全球投资,但个人直投目前仍局限于香港市场”。

此外,许小松也谈到了货币对目前个人直投业务自身存在的软肋。许小松认为,南方基金QDII由于全球投资,一些国家的货币并不和美元挂钩,这可以防范人民币升值的风险,但个人直投业务目前局限港股,香港货币市场基本上是和美元挂钩的。他坦言,即便是同在香港市场,个人直投业务也不会对投资港股的基金QDII形成竞争。

市场影响相对有限

个人直投业务尽管其风险性相对较高,但此政策放开对内地市场影响更为投资者关注。上投摩根昨日发表评论认为,国家外汇管理

局批准境内个人直接对外证券投资试点,意味着中国资本市场已经开放了大步,该试点的推出建立在中国贸易顺差和外汇储备居高不下的大背景之下,因此对缓解外汇储备过多带来的流动性过剩和人民币升值压力具有一定的作用,该政策出台的里程碑意义重大,对市场影响有限。

市场分析认为,从长期来看,个人海外投资政策将会深化内地投资人全球资产布局的进程,引领内地投资人踏上国际舞台,内地市场中价值投资理念逐步成为市场主流。从短期来看,政策试点的推出对H股会带来积极影响,估计A股与H股之间的价差将会逐步收窄,内地市场与海外市场尤其是A、H股的联动性将更为紧密。

基金动态

博时签约东风汽车企业年金

◎本报记者 唐春来

日前东风汽车企业年金管理机构签约仪式在湖北武汉隆重举行,博时基金签约成为东风汽车企业年金基金的投资管理人。

博时基金副总裁李全表示,东风汽车是中国汽车行业的大型国有骨干企业,是一值得尊敬的企业。东风汽车关注员工利益与企业发展的和谐统一,在中央企业率先建立了覆盖集团全体职工的年金计划,并按照市场化运营管理要求规范运作,这为大型国企探索出了一条可资借鉴的职工养老保障创新之路,也充分体现了东风汽车长远的战略发展眼光和维护员工利益、创建和谐社会的务实风范。博时能成为东风汽车企业年金运营管理团队感到非常荣幸,同时也将再接再厉争取在企业年金工作上有新的突破与进展。

华富成长趋势基金即将分红

◎本报记者 贾宝丽

华富基金今日发布公告,宣布华富成长趋势基金将于8月27日实施成立以来的第二次分红。预计分红金额为每10份0.6元。经过此次分红后,该基金成立5个月后,累计分红额将达到每10份0.9元。

据了解,华富成长趋势基金成立于今年3月19日,并于6月8日实施了成立以来首次分红。时隔仅两个半月,该基金即再次实施分红。

据华富基金介绍,持续稳定分红是该基金的一个突出特点。在符合分红条件且每基金份额可分配收益达到0.02元的前提下,将至少每季度分红一次,每年最多可分红12次,全年分配比例不低于该基金年度可供分配收益的50%。而截至8月21日,该基金份额净值为1.2772元,实现的可供分配收益超过4亿元,已经满足分红条件。

华富基金表示,这种持续稳定的分红方式,不必因为分红而大幅调整持仓结构,避免因卖出股票而影响基金的业绩,在牛市中可以更好维护持有人利益,并能够通过及时分配投资收益,有效避免股市波动所带来的损失,减少投资风险,为投资者创造持续稳定的投资回报。

信达澳银携三银行网上申购

◎见习记者 郑旭

从今日起,持有兴业银行、浦发银行、中信银行卡的投资者可以直接登录信达澳银基金公司网站申购基金了,手续费享受6折优惠。

记者从信达澳银基金公司客服部门了解到,由于旗下领先增长基金业绩优异,投资者纷纷购买,目前已持续半个多月呈现净申购状态。与此同时,不少投资者致电该公司,希望网上交易系统能够同时兼容建行外其他银行卡业务。信达澳银基金公司此次开通兴业、浦发、中信三家银行卡网上交易,正是为了满足不同渠道投资者购买基金的多元化需求。

据悉,除了上述三家银行卡外,凡是银联跨行转账业务银行卡个人持卡人,均可通过网上交易申购信达澳银领先增长基金,手续费高达2折。

近期,股指在5000点关口前高位震荡,不少股民转为基民,各银行网点又重现排队购买基金的现象。与各大银行网点销售基金的火爆局面相对应,基金公司网上交易也逐渐受到投资者的青睐。通过与银行、券商等代销渠道购买相比,网民投资者更加愿意采用银行卡网上交易这种手续费低、简单便捷的方式购买基金。

东吴增动力债券为代销机构

◎本报记者 贾宝丽

近日,东吴基金新增东方证券为代销机构,全面接受办理投资者对东吴旗下基金的开户、认购、申购和赎回等业务。自此,代销东吴基金旗下基金的证券公司已达20多家。

目前,东吴基金旗下有两只基金——东吴嘉禾和东吴双动力基金,据银河基金统计数据,截至8月17日,东吴嘉禾成立以来累计收益率达282.28%,今年以来收益率达81.07%,在同类基金中排名靠前;东吴双动力成立以来累计收益率达109.35%,7月份以24.3%的收益率夺得开放式基金月度冠军。另据Wind资讯统计,截至今年7月31日,东吴双动力基金以101.68%的收益率成为今年前七月十大最赚钱主动型基金之一。

《基金知识百事问》

开放式基金有哪些优点?

开放式基金已经成为全球基金行业发展的趋势。以美国为例,美国投资公司协会的数据显示,2006年有5490万个美国家庭,即48%的家庭持有共同基金,基金持有人达9600万人,即平均每三个美国人中就有一个是共同基金持有者。在美国家庭的金融资产结构中,共同基金占据了高达47%的主导位置。那么,为什么开放式基金能够占据这样的主导地位呢?这与开放式基金本身所具备的优点是密不可分的:

首先,开放式基金特有的赎回机制对基金管理人起到了有效的约束作用。如果开放式基金业绩优良,就会不断吸引新的投资者,基

金资产就会不断扩大;而如果基金的经营业绩很差,投资者就会赎回手中持有的基金份额,导致基金资产减少。这种优胜劣汰的机制对基金管理人形成了直接的激励与约束,促使基金管理人提升经营业绩,为投资者创造更高的回报。

其次,开放式基金是以基金份额净值为基准进行交易的,这样就不会出现在封闭式基金交易中交易价格与基金份额净值不同的现象。封闭式基金的交易价格受到市场供求关系的影响,往往会与基金份额净值背离的现象。如果封闭式基金的交易价格低于相应的基金份额净值,就会使投资者从基金资产的增值中得到的回报也打

了一个折扣,而开放式基金以基金份额净值为基准进行交易有效地保证了投资者能够充分享有基金资产增值所带来的回报。

再次,开放式基金的流动性良好。投资者可以根据自己的资金需求随时提出赎回基金份额的申请,按照当日的基金份额净值来收回自己的投资并获得投资收益。开放式基金既满足了投资者通过投资分享证券市场收益的需求,又满足了投资者随时变现的流动性需求,购买开放式基金可以说是一举两得。

此外,开放式基金在信息披露方面的透明度较高。除了与封闭式基金一样定期公布年报、半

沪深上市基金每日行情

Table with columns: 沪市基金指数, 基金简称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅, 成交份数. Lists various funds like 华夏大盘精选, 南方绩优成长, etc.